
----------------------------------------ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA--------------------------------------- 

Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019), na Sede 
do Poder Legislativo Municipal teve início a Quadragésima primeira Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Aurora- Ce. Presidida pelo Exmº Sr. Wellington Rodrigues de Lima que 
constatando número legal de participantes, declarou aberta a sessão. Iniciou pedindo ao 
vereador segundo secretário Osasco de Souza Gonçalves que procedesse com a chamada 
nominal, constatando a presença dos seguintes Edis: Wellington Rodrigues de Lima, João 
Bandeira Filho, José Aderlanio Macedo,  Maria da Assunção Neta, Osasco de Souza 
Gonçalves e Silvio Bezerra Benício. Ausência justificada dos vereadores:Olavo Batista dos 
Santos, Cicero Evangelista Lopes, Antonio Wilton dos Santos, Maria Iracilda Leite Saraiva, e 
Valmir Costa Gonçalves. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente indagou aos 
vereadores presentes se julgavam necessário que fosse feita a leitura da Ata, afirmando que 
esta já havia sido postada no site da Câmara, o Vereador José Aderlânio pede que seja 
entregue uma cópia da Ata antecipadamente, para que ele possa analisá-la antes de ser posta 
em votação, uma vez que ele não tem acesso ao site, após todos afirmarem não haver 
necessidade de tal leitura, colocou-a em votação sendo aprovada por unanimidade. 
Continuamente, o Sr. Presidente autoriza que seja feita a leitura dos ofícios: O Vereador 
Antonio Wilton dos Santos envia ofício ao Sr. Presidente justificando sua ausência na presente 
sessão, em virtude de sua viagem à Cidade de Fortaleza-Ce, para tratar sobre a autorização 
para liberação do tanque de Refrigeração para a comunidade do Recreio (Junto da Secretaria 
de Desenvolvimento Agrário. Ofício Circular Nº 02/2019 aos Ilustríssimos Srs. Vereadores, 
informa que após recomendação do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, e em 
consonância com consulta realizada através da UVC, que recomenda a todas as Câmaras 
Municipais do Estado do Ceará a realização do pagamento dos subsídios dos vereadores e 
salários dos servidores ao final de cada mês, com isso esta Mesa Diretora resolve acatar tal 
recomendação – Presidente Wellington Rodrigues de Lima. Prosseguindo o Sr. Presidente 
autoriza a leitura dos requerimentos escritos: O Vereador João Filho solicita do Executivo que 
seja feita a reforma do ponto de apoio do Posto de Saúde da Santa Vitória, localizado no Sítio 
Araújo, próximo à Gitirana. Requerimento subscrito pelos vereadores: Wellington Rodrigues, 
Osasco Gonçalves e Silvio Bezerra. O vereador João Filho solicita que seja reiterado o 
requerimento já existente nesta casa, também de sua autoria, sobre o problema do poço 
artesiano, que se encontra desativado, localizado no Sítio Varzante de Cima, a Vereadora 
Sebastiana Maria (Tânia) rebate afirmando que o referido poço não está desativado, mas que 
nesta localidade há uma briga familiar e como consequência disso este poço não está sendo 
utilizado. O vereador Aderlanio afirma que já estão sendo tomadas as providências, pois em 
virtude dessa discussão familiar, foi feito um “gato” e a água não estava indo a todos que 
tinham direito de recebê-la, mas que um representante da prefeitura já foi até esta localidade e 
se reuniu com a populaçao e após isso já comprou novos materias e fará novamente a 
instalação levando a água a todas as casas. O Vereador Osasco Gonçalves afirma que esta 
questão de abastecimento de água no município está uma calamidade e que, se há briga da 
população, se alguém está quebrando, depredando o patrimônio público, compete ao município 
fiscalizar e diz ainda que este requerimento deve ter o sentido de denúncia. O vereador João 
Filho solicita do Executivo que seja feito o abastecimento de água do Sítio Varzante de Baixo, 
próximo ao Engenho. A Vereadora Sebastiana Maria afima que já conseguiu junto ao DNOCS 
um poço que fora cavado próximo à casa de Raimundo Miguel e que também já fora comprado 
uma bomba para distribuição de água. O Vereador Osasco de Souza Gonçalves solicita do 
Executivo que seja realizado um roço no terreno localizado atrás da Escola Tarcísio Gonçalves 
de Oliveira, que é de propriedade do município, pois oferta de forma atual um grande risco aos 
alunos, professores e etc., tanto com a presença de marginais como também a presença de 
insetos. Sendo necessário um roço se estendendo até as margens da estrada que dá acesso 
ao Sítio Caboclo, entre outros. Requerimento subscrito pela Vereadora Sebastiana Maria. O 
Vereador Osasco Gonçalves solicita do executivo que seja feita, em regime de urgência, uma 
reforma na caixa d’água da lavanderia na Rua da Cerâmica, localizada no Bairro Araçá. Sendo 



que não é preciso um levantamento técnico, porque se percebe facilmente a depreciação da 
construção em alusão, este requerimento reitera outro de autoria do Vereador João Filho. Os 
requerimentos são postos em votação pelo Sr. Presidente e aprovados por todos os presentes. 
Na sequência o Sr. Presidente autoriza que seja feita a leitura dos pareceres. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 01/2019 do Vereador Osasco de Souza 
Gonçalves que dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação no site oficial e portal da 
transparência da Prefeitura as informações sobre a aplicação de recursos derivados de multas 
de trânsito no âmbito do Município de Aurora-Ce e dá outras providências. Reunião em 06 de 
fevereiro de 2019, sendo aprovado o referido projeto – Antonio Wilton dos Santos – Presidente, 
Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de 
Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei Nº 01/2019 do Vereador 
Osasco de Souza Gonçalves que dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação no site oficial e 
portal da transparência da Prefeitura as informações sobre a aplicação de recursos derivados 
de multas de trânsito no âmbito do Município de Aurora-Ce e dá outras providências. Reunião 
em 06 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o referido projeto – Silvio Bezerra Benicio – 
Presidente, Maria Iracilda Leite Saraiva – Relator, Antonio Wilton dos Santos – Membro. O 
presidente coloca em votação os pareceres, sendo aprovados por unanimidade, em seguinda 
coloca em votação o projeto, sendo aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Legislativo Nº 02/2019 da Mesa Diretora que dispõe 
sobre a proibição da suspensão do serviço de fornecimento de energia elétrica e de água, no 
Município de Aurora-Ce, e dá outras providências. Reunião em 20 de fevereiro de 2019, sendo 
aprovado o referido projeto – Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – 
Relator, Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, 
Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei do Legislativo Nº 02/2019 da Mesa Diretora que 
dispõe sobre a proibição da suspensão do serviço de fornecimento de energia elétrica e de 
água, no Município de Aurora-Ce, e dá outras providências. Reunião em 20 de fevereiro de 
2019, sendo aprovado o referido projeto – Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Maria Iracilda 
Leite Saraiva – Relator, Antonio Wilton dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Justiça 
e Redaçã ao Projeto de Lei do Executivo Nº 01/2019 de autoria do Poder Executivo, que Cria 
cargo de visitador no quadro de pessoal do programa Criança Feliz e adota outras 
providências. Reunião em 20 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o referido projeto – Antonio 
Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos Santos – 
Membro. O presidente coloca em votação os pareceres, sendo aprovados por unanimidade, 
em seguinda coloca em votação o projeto, sendo aprovado por unanimidade. Parecer da 
Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei do Executivo 
Nº 01/2019 de autoria do Poder Executivo, que Cria cargo de visitador no quadro de pessoal do 
programa Criança Feliz e adota outras providências. Reunião em 20 de fevereiro de 2019, 
sendo aprovado o referido projeto – Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Maria Iracilda Leite 
Saraiva – Relator, Antonio Wilton dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Educação, 
Cultura, Ação Social, Saúde Pública e Meio Ambiente ao Projeto de Lei do Executivo Nº 
01/2019 de autoria do Poder Executivo, que Cria cargo de visitador no quadro de pessoal do 
programa Criança Feliz e adota outras providências. Reunião em 20 de fevereiro de 2019, 
sendo aprovado o referido projeto – João Bandeira Filho – Presidente, Osasco de Souza 
Gonçalves – Relator, Olavo Batista dos Santos – Membro. O presidente coloca em votação os 
pareceres, sendo aprovados por unanimidade, em seguinda coloca em votação o projeto, 
sendo aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação à Proposta de 
Emenda Nº 01/2019 da Mesa Diretora que Acrescenta o art. 72-A na Lei Orgânica do Município 
de Aurora-Ce, que institui o Orçamento Impositivo e dispõe sobre a execução orçamentária e 
financeira da programação incluída por emendas individuais do Legislativo Municipal em Lei 
Orçamentária Anual. Reunião em 06 de fevereiro de 2019 – sendo aprovado o referido projeto. 
– Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos 
Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos 
à Proposta de Emenda Nº 01/2019 da Mesa Diretora que Acrescenta o art. 72-A na Lei 
Orgânica do Município de Aurora-Ce, que institui o Orçamento Impositivo e dispõe sobre a 



execução orçamentária e financeira da programação incluída por emendas individuais do 
Legislativo Municipal em Lei Orçamentária Anual. Reunião em 06 de fevereiro de 2019 – sendo 
aprovado o referido projeto. - Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Maria Iracilda Leite Saraiva – 
Relator, Antonio Wilton dos Santos – Membro. O presidente coloca em votação os pareceres, 
sendo aprovados por unanimidade, em seguinda coloca em votação o projeto, sendo aprovado 
por unanimidade.Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 
01/2019 da Mesa Diretora que Cria a Consultoria Legislativa Municipal na Câmara Municipal de 
Aurora-Ce e dá outras providências. Reunião em 06 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o 
referido projeto. – Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, 
Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e 
Serviços Públicos ao Projeto de Resolução Nº 01/2019 da Mesa Diretora que Cria a 
Consultoria Legislativa Municipal na Câmara Municipal de Aurora-Ce e dá outras providências. 
Reunião em 06 de fevereiro de 2019, a referida Comissão sugere a seguinte emenda 
substitutiva ao art. 5º que passa a vigorar com a seguinte redação: Art. 5º fica estabelecida a 
remuneração de 2 mil reais pelo desempenho da função de consultor parlamentar, sendo 
aprovado o referido projeto - Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Maria Iracilda Leite Saraiva – 
Relator, Antonio Wilton dos Santos – Membro. O presidente coloca em votação os pareceres, 
sendo aprovados por unanimidade, em seguinda coloca em votação o projeto, sendo aprovado 
por unanimidade.Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 
02/2019 da Mesa Diretora que Altera os valores dos cargos previstos na Lei Nº 180 de 19 de 
Novembro de 2014, com alterações dadas pela Lei Municipal Nº 235/2016, de 16 de fevereiro 
de 2016, e dá outras providências. Reunião em 06 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o 
referido projeto. – Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, 
Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e 
Serviços Públicos ao Projeto de Resolução Nº 02/2019 da Mesa Diretora que Altera os valores 
dos cargos previstos na Lei Nº 180 de 19 de Novembro de 2014, com alterações dadas pela 
Lei Municipal Nº 235/2016, de 16 de fevereiro de 2016, e dá outras providências. Reunião em 
06 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o referido projeto. Silvio Bezerra Benicio – 
Presidente, Maria Iracilda Leite Saraiva – Relator, Antonio Wilton dos Santos – Membro. O 
presidente coloca em votação os pareceres, sendo aprovados por unanimidade, em seguinda 
coloca em votação o projeto, sendo aprovado por unanimidade.Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução Nº 03/2019 da Mesa Diretora que Altera os valores 
do cargo de Ouvidor Parlamentar previstos na resolução Nº 01/2018 de 01 de março de 2018 e 
dá outras providências. Reunião em 20 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o referido 
projeto. Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista 
dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Resolução Nº 03/2019 da Mesa Diretora que Altera os valores do cargo 
de Ouvidor Parlamentar previstos na resolução Nº 01/2018 de 01 de março de 2018 e dá 
outras providências. Reunião em 20 de fevereiro de 2019, sendo aprovado o referido projeto. 
Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Maria Iracilda Leite Saraiva – Relator, Antonio Wilton dos 
Santos – Membro. O presidente coloca em votação os pareceres, sendo aprovados por 
unanimidade, em seguinda coloca em votação o projeto, sendo aprovado por unanimidade. 
Tem-se início a fala dos vereadores presentes. O Vereador Osasco Gonçalves inicia saudando 
a todos e em especial ao Público masculino em nome de Rossini, condutor de ambulância e ao 
público feminino em nome de Branca, representante do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais, em seguida cita a seguinta frase: “Quando se fecha uma escola, abre uma prisão” 
(Victor Hugo), e afirma que em nosso município, na presente administração, está acontecendo 
muito mais que fechar escolas, uma vez que em nosso município está acontecendo uma certa 
lucratividade, pois o direcionamento popular está saindo da meta dos administradores, que não 
se preocupam sequer com a educação do município, uma vez que esse é um bem de suma 
importância, pois só assim se formam cidadãos, e que na região dos Sítios Grossos, Coxá e 
demais sítios vizinhos estão transferindo os alunos para a Escola Tarcísio Gonçalves e para 
escolas do Distrito de Tipi, escolas distantes dos sítios citados, e sequer disponibilizam 
transporte adequado para tal fim. Fala também da construção de um açude que, apesar de 



benfeitoria por trazer água que é de grande valia, atrapalha, pois foi mal planejado e acaba 
atrapalhando a via pública. Finaliza citando: “Eu sei que a chuva é pouca e que o sol é quente, 
mas tem mão boba enganando a gente, secando o verde da irrigação” (Flávio Leandro). Ainda 
acrescenta que, em se falando de água em nosso município já bateu muito nessa mesma tecla, 
não só agora, mas em anos passados e lembra que quando foi secretário de administração, 
com o apoio então do Prefeito Adailton Macedo, fiscalizada, organizava e gerenciava os 
sistemas de abastecimento de água, que lamenta a situação de abandono para com os 
moradores do município e afirma que são os vereadores quem devem fiscalizar e buscar 
soluções para esses problemas. Por fim, convida aos colegas vereadores e público presente a 
se fazerem presentes em um torneio de futebol que acontecerá no próximo dia 03 no Sítio 
Morro Dourado. Agradece ao Sr. Presidente e deseja a todos um bom final de semana. O Sr. 
Presidente faz uso da fala para reforçar que tentará nos próximos dias, e pede também o apoio 
dos demais vereadores, para reforçarem, uma soluçao para a situação dos sítios citados pelo 
Vereador Osasco e fala que buscará pelo menos uma emenda afim de minimizar a situação, 
para que seja feita, pelo menos, uma barragem, reforça que é a hora de mostrar serviço, com 
ajuda de deputados e senadores que ele e os outros vereadores ajudaram a eleger. O 
Vereador Osasco Gonçalves fala novamente que, para que busquem essa emenda é 
necessário que se investigue primeiro se há recurso para isso ou, se esses recursos já vieram 
e foram desviados. Em seguida o Sr. Presidente passa a fala ao Vereador João Filho que inicia 
saudando a todos e retornando o assunto das bombas d’água do município, que atualmente 
em todo o município há problemas nessas bombas e que antes, existia um pagamento para 
quem zelava dessas bombas, e que hoje, que não há mais esse pagamento ninguém mais se 
disponibiliza a zelar por essas bombas, cita o exemplo do Sítio Varzantes, que está tudo 
coberto de mato, o poço está desativado e não se sabe sequer onde está o motor e quem 
perde é a comunidade. Fala também das caixas d’água e cita o Distrito de Tipi que é uma vila 
grande e que há uma caixa d’água com risco de desabar e causar um problema maior a todos 
e que esse é um problema a ser resolvido. Lembra que fora entrevistado em uma emissora de 
rádio e que o questionaram sobre sua relaçao com o Gestor Municipal e que ele afirmou que 
não pode afirmar que é boa, pois não há essa relação, que o Gestor Municipal sequer já veio 
até a Câmara, e que com isso ele e os demais vereadores são cobrados diariamente. Que o 
Riacho de Bordão de Velho está em uma situação de abandono há anos, que ná há estradas 
transitáveis, entre outros problemas. fala também que chegou onde está por seu próprio mérito 
e que se está onde se encontra foi trabalhando e que busca sempre lutar por toda a população, 
que como vereador quer fazer a diferença, que o município é cheio de problemas e que ele 
está procurando mostrar a todos essa realidade e buscar soluções. Cita também a construção 
do Posto de Saúde do Sítio Calumbi que está abandonada e que há uma enorme quantidade 
de material perdido. Lembra que ocupa o lugar que está porque o povo lhe colocou aqui e que 
vai sempre procurar defender a todos. Finaliza falando que seu papel é de cobrar e mostrar, se 
vai ser resolvido ou não ele não sabe, mas que a parte dele ele está fazendo, que seu salário é 
pago pelo povo e que ele vai sempre denunciar onde quer que seja. A Vereadora Sebastiana 
Maria passa a fala ao Vereador Aderlanio que saúda a todos e afirma que há duas coisas boas 
no mundo que são: pedir e mandar e que todos sabem das difuculdades existentes em nosso 
município e que não é só em nosso município que há problemas, afirma também que ele sabe 
de todos esses problemas citados anteriormente pelos outros vereadores, mas que também 
sabe que nas gestões anteriores existiam menos de 50 universitários e hoje passam de 400, e 
com isso não dá para dizer que quase nada fora feito pela educação, lembra também que 
existem sim problemas, mas que não pode-se fechar os olhos para as bonanças, que nunca 
está do jeito que todos querem, que sempra falta algo, e que dizer que o Riacho do Bordão de 
Velho está abandonado chega a ser ousadia, pois foram feitas barragens, passagens 
molhadas e posto de saúde. Que a referida região merecia muito mais, mas que fora feito algo 
por lá sim. Afirma que não pode falar de um adversário apenas por diferenças políticas, que 
tem sim que reconhecer o que foi feito e o que merece ser feito, que o que foi possível, foi feito. 
Fala que não é contra nem um requerimento, mas afirma que devem ser feitos requerimentos 
que tenham sentido, que não dá apenas para afirmar que o Gestor Municipal não faz o que 



precisa ser feito porque não quer, que há de se observar a realidade do município, pois é 
necessário ter consciência. Pede que seja feita uma oposição correta, sem acusar de forma 
errônea, Diz que entende a preocupação do Vereador João Filho, que vê ele como um 
parlamentar ativo, mas que ele precisa ter conhecimento do que fala e cobra, diz também que 
sabe que todos devem cobrar e que ele vai sempre buscar soluções. O Vereador João Filho 
fala novamente, afirmando que conhece de perto as necessidades das localidades que ele 
citou, que ele sabe que foi sim feito alguma coisa por lá, mas que falta muito, que há muito 
ainda a ser feito, que o Riacho do Bordão de Velho foi uma das regiões menos favorecidas nas 
últimas gestões. Reforça que tudo o que falou é uma realidade que ele está a par diariamente, 
pois ele reside lá e que a população de tal localidade está revoltada e diz que vai sempre 
cobrar, mostrar e defender a população. O Vereador Osasco Gonçalves toma posse da fala e 
afirma que está satisfeito com os debates existentes nesta casa e que o papel de legislador é 
um papel investigador e que se errar, tentando acertar é louvável, pois é o ofício do Vereador, 
cobrar, fiscalizar e entender quando não for feito. Parabeniza ao Sr. Presidente pela forma 
como vem conduzindo esta casa legislativa. O Sr. Presidente inicia sua fala agradacendo a 
presença dos representantes do Sindicato dos Servidores Públicos, dos condutores de 
ambulância e ao público de maneira geral, dá continuidade falando da publicação do edital de 
convocação do concurso público em andamento, fala da exigência de uma enorme lista de 
exames e que há pessoas impossibilitadas financeiramente de realizar tais exames e que o 
prazo de 10 dias é curto, porém sabe que isso é Lei e deve ser cumprida, no entando vai 
analisar o edital e pede que, alguém que venha a ser convocado futuramente por outro edital 
veja se está sendo cobrado também todos esses exames. Segue falando das presentes 
discussões firmadas ultimamente nesta casa e que é o dever dele e dos demais vereadores 
serem cobrados e procurar soluções, e que há muito coisa a ser averiguada nos próximos dias, 
pede que os Vereadores se façam presente nesta casa, não apenas nas sessões, mas durante 
a semana, para que fiquem a par das demandas aqui existentes, que ele como Presidente se 
faz presente diariamente. Adianta aos Servidores bem como à Presidente do Sindicato dos 
Servidores que fora enviado ofício ao Prefeito solicitando que ele envie o projeto do reajuste 
salarial dos servidores com os retroativos, e que espera que este projeto seja enviado a esta 
casa até a próxima sessão ordinária, que o ofício já foi protocolado, mas ainda não obteve nem 
uma resposta, mas que está no aguardo dessa possível resposta e que, caso ela não venha 
ele tomará outras providências. Prossegue lembrando que a presente sessão foi adiantada em 
virtude do feriado de Carnaval e lembra que esta festa não é comemorada em nossa cidade, 
que entende que há uma necessidade maior em cuidar da saúde e da educação, entretando 
todos sabem da enorme quantidade de artistas regionais que estão dispostos a se apresentar e 
animar a todos de modo geral, basta apenas o apoio de quem é de direito. Antecipa seus 
planos em criar um projeto que vise recuperar a cultura de comemorar as festas populares do 
nosso município, incentivando assim os artistas locais que são muitos e talentosos. Antes de 
encerrar, o Sr. Presidente abre a tribuna ao Jovem Mardônio Barros que faz usa para convidar 
aos presentes para na corrente noite participarem do Evento Cultural que acontecerá na Praça 
do Monsenhor, um Evento que irá prestigiar artistas da cidade. O Sr. Presidente agradece a 
todos os presentes, deseja a todos um excelente final de semana e declara encerrada a 
sessão. Eu, Osasco de Souza Gonçalves, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada por quem de direito. OSASCO DE SOUZA GONÇALVES, 
WELLINGTON RODRIGUES DE LIMA. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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